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APIP-KYSELY (HUOLTAJA) KEVÄT 2024 : APIP -kysely
(huoltaja) kevät 2024 YHTEENVETO

Vastauspäivät: 31.1. - 16.2.2024 Vastauksia: 13 kpl

Tarkasteltavana on myös anonyymejä vastauksia. Tekstivastausten järjestys n ottu

Ole hyvä ja vastaa seuraaviin kysymyksiin. Valitse sopivin vaihtoehto, kuinka väittämä on mielestäsi
toteutunut.

..Ei hyvin ei - Erittäin (eiHuonosti Kohtalaisesti . Hyvin
huonosti hyvin vastausta)

1. Yhteistyö lapseni apip-ohjaajien kanssa . 1
on ollut riittävää. 0,0% 0,0% 7,7% 38,5% 53,8°Io 0,0%

0 0 1 5 7 0

Vastanneita : 13/13 (100%) ka. 4,46

2. Olen tyytyväinen apip-ohjaajien ,Jzzz
ammattitaitoon. 0,0% 0,0% 7,7% 23,1% 69,2% 0,0%

0 0 1 3 9J 0

Vastanneita : 13/13 (100%) ka. 4,62

3. Lapseni apip-toiminta on IZZj •ZZZ

suunnitelmallista. 0,0% 0,0% 7,7% 38,5% 46,2% 7,7%
0 0 1 5 6 1

Vastanneita : 12/13 (92,3%) ka. 4,42 — -

4. Olen saanut rittävästi tietoa toiminnan 1 1 .ZZZJ • 1
sisällöstä. 0,0% 0,0% 7,7% 30,8% 61,5% 0,0%

0 0 1 4 8J 0

Vasta nneita : 13/13 (100%) ka. 4,54

5. Olen tyytyväinen lapseni ryhmän O..SZi BZZ ..

toiminnan sisältöön. 0,0% 0,0% 15,4% 23,1% 53,8% 7,7%
0 0 2 3 7 1

Vastanneita : 12/13 (92,3%) ka. 4,42

6. Niinulla on ollut mahdollisuus osallistua 1 ZZ 1 ZJ
toiminnan suunnitteluun. 7,7% 0,0% 15,4% 38,5% 30,8% 7,7%

1 0 2 5 4 1

Vastanneita : 12/13 (92,3%) ka. 3,92

7. Lapseni ryhmässä huomioidaan lasten RZZZZJ IZEZZI 1 1 • EI
yksilölliset kiinnostuksen kohteet. 0,0% 7,7% 7,7% 53,8% 23,1% 7,7%

0 1 1 7 3 1

Vastanneita : 12/13 (92,3%) ka. 4,00

8. Liikuntaa ja ulkoilua on ollut riittävästi. IZZEJ • .*!
0,0% 0,0% 7,7% 30,8% 61,5% 1 0,0%

0 0 1 4 0

Vastanneita : 13/13 (lOO%) ka. 4,54

9. Olen tyytyväinen lapseni ryhmän OZEZI

tiloihin. 0,0% 0,0% 7,7% 38,5% 46,201o 7,7%
0 0 1 5 6 1

Vastanneita : 12/13 (92,3%) ka.4,42
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10. Olen tyytyväinen asiakasmaksuun. iZ** •z:zz zzi 1 •z:zz
0,0% 7,7% 23,1% 46,2% 23,1% 0,0%

0 1 3 6J 3 0

Vastanneita :13/13 (100%) ka. 3,85

11. Olen tyytyväinen toiminta-aikaan. I—--1 11 1
0,0% 0,0°h 7,7% 23,1% 69,2% 0,0%

0 0 1 3 0

Vasta nneita :13/13 (100%) ka. 4,62 --

12. Olen tyytyväinen tarjottuu välipalaan. i•Z O• •
0,0% 7,7% 15,4% 38,5% 38,5% 0,0%

0 1 2 5 5 0

Vastanneita :13/13 (100%) ka. 4,08

13. Lapseni viihtyy aamu- ja IZZZJ OIZZ i

iltapäivätoiminnassa. 7,7°,’ 0,0% 0,0% 38,5% 53,8% 0,0%
1 0 0 5 7 0

Vastanneita : 13/13 (100%) ka. 4,31

Kyllä Ei En tiedä vastausta)

14. Onko lapsesi kokenut kiusaamista 1
7,7% 92,3% / 0,0% 0,0%

1 0 0

Vasta nneita : 13/13 (100%) ka. 1,92

15. Onko kiusaamiseen puututtu? 1ZJ J
30,8% 15,4% 23,1% 30,8%

4 2 3 4

Vastanneita : 9/13 (69,2%) ka. 1,89

Mistä toiminnasta lapsesi erityisesti pitäää? Vastanneita : 13/13 (100%)

Leikkiminen ulkoilu yhdessäolo

Ulkoilu

Villikissa peli

Kuulemma ihan kaikesta, ensimmäisenä kolmesta kivoimmasta taisi mainita askartelun.

Salijutuista, legot, lautapelit

Kaikki askartelut

Lapseni pitää erityisesti askartelusta, leikeistä ja retkeilystä.

Ulkoilu, retket, liikkasalissa pelit ja leikit --> sanoo kuitenkin, ettei ehdi koskaan saliin?! Tuota ihmettelen pitääkö
paikkaansa, onko kaikille lapsille tasavertainen menomahdollisuus saliin?

Ulkoilusta

Lapsi on vain kehunut,mutta tykkää kun ulkoillaan kunnolla.

Kumpikaan lapsistani ei ole viihtynyt reppulassa. En ole yrityksistä huolimatta saanut tietoa miks. Ensimmäinen
lapseni olisi halunnut tiedä vain legoja ja hän ei kuulemma niitä saanut tehdä. Luulen että nimenomaan toiminta on
ollut liian ohjattua meidän lapsille. He ehkäpä kaipaavat olohuonetta ja leikkimistä. Eikä että joku määrää mitä
kulloinkin pitää tehdä.

Salissa olemisesta

Lapsi tykkää eniten sisäleikeistä ja askarteluista.
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Mikä ei ole ollut lapsellesi mielekästä? Vastanneita : 7/13 (53,8%)

Tykkää kaikesta touhusta

Kaikki on ollut mielekästä eli ei mikään :).

parileikit,

Lapsi sanoo usein, että aikuiset vaan puhuu ja puhuu, mutta eivät kuuntele. Sanoo, että aikuiset kiinnittävät
huomion epäolennaiseen ja se lapsen asian (esim viikonlopputouhun) oleellista iloa ei ymmärretä tai se jotenkin
sivuutetaan. Ymmärrämme, että lapsia on paljon, mutta toivoisimme läsnäoloa niihin hetkiin kun jutellaan lapsen
kanssa, että lapsi tulee kuuluksi ja nähdyksi ja kokee olevansa tärkeä. Lapsi kokee että sääntöjä kerrotaan koko ajan
teki mitä tahansa. Tottakai sääntöjä pitääkin olla mutta voisiko toiminnan ohjausta tehdä enemmän positiivisen
kautta.

Ei ole puhunut mistään epämieluisasta asiasta.

Joskus askartelusta.

Lapseni ei ole valittanut mistään toiminnasta.

Sana on vapaa.., toiveita, terveisiä, kehitettävää, Vastanneita : 7/13 (53,8%)
risuja tai ruusuja.

Kiitos näistä hetkistä, joita lapseni on saanut olla viettämässä ohjatussa toiminnassa. Hänelle on tähän mennessä
riittänyt tämä eikä ole halunnut aloittaa harrastuksia, katsotaan saako kiinnostusta jo ensi syksylle muullekin.

Kiusaamiseen ja epäasialliseen käytökseen puututaan kiitettävästi. Olen vanhempana ollut erittäin tyytyväinen apip
toimintaan.

Lapsemme viihtyy hyvin Reppulassa ja tulee sinne mielellään. Ohjattu toiminta on oikein mukava juttu sekä ulkoilut.

Kiitos tärkeästä työstä.

Jatkakaa samaan malliin. Teette arvokasta työtä!

Saatan olla ainut mutta en lue kk-raportteja. En yksinkertaisesti näe lukea niin pientä teksitiä(sovellusversio
käytössä)eikä kyllä tässä elämän vaiheessa ole myöskään Iliemmin aikaakaan lukea pitkiä stoooreja. Toivon
ranskalaisia viivoin tärkeet ja kivat asiat. Luulen että puhun monien vanhempien suulla ja jos en niin ainakin omillani
että vanhemmat yltäkyllästettyjä kaiken maailman whatappi ryhmistä(lasten harraste) sekä wilma viestein että
parhaiten menee perille selkeät ja lyhyet viestit.

Huoltajana on helppo huomata, että tätä työtä tehdään suurella sydämellä ja vankalla ammattitaidolla!
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